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Slovo starosty 
    

Vážení spoluobčané! 

     Než jsme se nadáli, je za námi polovina roku 2015. V posledním měsíci školního 

roku bylo proměnlivé počasí. Pokud se podíváme na ukazatele z naší meteorologické 

stanice na obecním úřadě, tak vidíme, že první polovina se nesla v horkém letním počasí, kdy se 

teploty blížily k tropickým 30°C a srážky nebyly vůbec žádné. V druhé polovině měsíce jsme pak 

byli všichni rádi, že teploty se vrátily k normálu a konečně zapršelo. Půda tak dostala konečně 

vláhu, která je důležitá pro růst rostlin a budoucí úrodu. Je zajímavé, že při kontrole v obecních 

lesích na konci května jarní výsadba stromků vypadala velice špatně. Po deštích jsme pak měli 

radost, že se malé stromky zazelenaly a nabraly krásné přírůstky.   

      V souvislosti s výše uvedeným počasím se práce na obci soustředily na sečení a úklid zeleně. 

Na řadu tentokráte přišly i odlehlé části. V některých částech tráva dosahovala již výšky více jak 1 

m. Dále také probíhá pravidelný úklid komunikací zametacím strojem. Na řadu v červenci přijdou i 

drobné stavební práce v podobě dláždění pod kontejnery separovaného sběru odpadů a drobných 

údržbových prací na budově OÚ.  

     V letošním roce se nám povedlo získat několik dotací. Proto právě nyní je rozděláno několik 

staveb, oprav budov a investičních prací. V plném proudu je oprava budovy MŠ. Zde je zateplená 

střecha a zhotoven na ní nový povrch, dokončuje se zateplení pláště a byla zahájena kompletní 

oprava kotelny a rozvodů. U nich se čekalo na konec školního roku a na to, až bude ukončen 

provoz. Předpoklad ukončení hlavních prací je polovina srpna.  

     Dále byla zahájena výstavba fotbalových šaten. Zde jsou hotovy zemní práce a vybetonovány 

základy. Následovat bude hrubá stavba. Podařilo se z jihomoravského kraje získat dotaci na II. 

etapu stavby hasičské zbrojnice. Zde proběhlo výběrové řízení a na zasedání zastupitelstva obce 

byla vybrána dodavatelská firma PamReko s.r.o. Pamětice s cenou 997.800,-Kč bez DPH, což je 

cca 70% z předpokládaného rozpočtu. V této etapě bude dokončena fasáda a zbudováno podkroví 

vč. vytápění, které bude obsahovat sociální zařízení, společenskou místnost a zázemí SDH. Dále 

budeme opravovat sociální zařízení a parkety velkého sálu v kulturním domě. Toto výběrové řízení 

vyhrála stejná firma jako „hasičku“ za cenu 382.000,-Kč bez DPH. Tyto práce by se měly provádět 

v měsíci září. Na výběrových řízeních je vidět, že se stavebnictví již dostalo z krize a že firmy na 

letošní rok mají již dostatek zakázek. Svědčí o tom fakt, že jsme oslovili 13 firem od nás i 

z blízkého okolí (Cetkovice, V.Opatovice, Letovice, Boskovice, Benešov, Jevíčko) a dostali na 

jednu akci tři nabídky a na druhou jen dvě.  

     Nesmíme zapomenou na to, že stále probíhá rekonstrukce bytu v ZŠ. Zde je zhotovena nově, vč. 

podkladových betonů, podlaha v pokoji, opravena voda a kanalizace v kuchyni a nyní probíhají 

práce na koupelně. Po demontáži plynového kotle bylo zjištěno, že nevyhovuje současným normám 

(není ho možné znovu napojit a vystavit na něj revizi), dále některé jeho části jsou nefunkční a 

hrozilo by budoucím uživatelům poškození zdraví. Také materiál komínu (hliníková vložka) 

podlehl degradaci a musí být rekonstruován. Tím dojde k drobnému navýšení předpokládaného 

rozpočtu.  

     Většina výše uvedených akcí díky získaným dotacím musí být dokončena do 31.12.2015, což je 

šibeniční termín. Z toho plyne, že nás čeká spousta práce. Hlavním předpokladem je dobrá 

organizace a vstřícný přístup realizačních firem.  

Červen navázal svým množstvím kulturních a společenských akcí na květen. Pokud se za nimi 

ohlédneme, tak vidíme, že měly dobrou návštěvnost i úspěch. Tradiční nohejbalový turnaj byl letos 

nově zahájen až v odpoleních hodinách. Jako každý rok ho pořádá SK Cetkovice společně s obcí 
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v rámci projektu Cetkovice sportu a kultuře, který byl spolufinancován za přispění MAS Partnerství 

venkova a SZIF Brno. Provázelo ho horké počasí s tropickými teplotami. K vidění byly zajímavé 

duely. Konečně byl poctěn i dobrou návštěvou s dobrým občerstvením. Následovala tradiční 

„Slavnost božího těla“, kterou pořádá Farnost Cetkovice. Při ní průvod prochází obcí a zastavuje se 

na krátkou pobožnost u čtyř oltářů. V letošním roce byly u nemovitostí č.p. 18, 27, 52 a 168. Firma 

LESCUS Cetkovice si pro Vás připravila Den otevřených dveří, který byl součástí semináře o 

lesním školkařství, kde se sjeli odborníci z řad akademiků z Mendelovy univerzity v Brně a 

lesnických firem. Pro příchozí bylo připravené občerstvení s „koštem“ vínka. Více jak 15-tiletou 

tradici má Sportovní odpoledne, které pořádá KŠaS výbor. Pro děti byly připraveny netradiční hry a 

nejlepší výkony byly oceněny cenami, vč. medailí.  Pro dospělé pak bylo připraveno občerstvení. 

Pořadatele snad jen mohla mrzet menší účast. Proběhlo také Vítání občánků, kdy jsme do života 

v obci slavnostně přivítali děti narozené v posledním období. Celou akci provázela příjemná a 

úsměvná atmosféra, kterou si užili děti, jejich rodiče i příbuzní. Tato akce mi vždy udělá radost a 

zároveň přinese napětí, jakým směrem se budou „ubírat“ životy budoucích generací.  

     Poslední sobota v měsíci byla vyplněna Zumbou. Základní škola tak vítala příchod prázdnin. 

Děti i dospělí tancovali na prostranství pod sakurou na návsi. Byl to zkrátka „zdravý pohyb na 

zdravém vzduchu“, který se líbil všem přítomným, kteří se v dopoledních hodinách shromáždili 

v hojném počtu. 

     Neméně zajímavou akci si s koncem školního roku připravila místní MŠ. Nastalo loučení 

s dětmi na zahradě KD, které se tentokráte neslo v „námořnickém duchu“. Mělo navodit odplouvání 

dětí do ZŠ. Po předání upomínkových knih budoucím prvňáčkům si mohly všechny děti zasoutěžit. 

Pro všechny bylo připraveno bohaté občerstvení, vč. opékaných ryb.  

     Pozadu nezůstala v červnu ani naše knihovna, která pořádala Literární kavárnu na téma „Kniha 

na dovolenou“. Každý tak mohl doporučit ostatním svůj tip či zkušenosti s knihou, kterou četli na 

poslední dovolené.  

     Skončily také soutěže ve fotbale. Ty velice dobře dopadly pro naši fotbalovou mládež. Družstvo 

mladších žáků skončilo na 3. místě okresního přeboru. Na posledním tréninku tak dostaly děti 

medaile a diplomy a sezónu ukončily dramatickým zápasem proti svým rodičům a společným 

grilováním klobás. Nechybělo i dětské šampaňské.  

      Obrovský historický úspěch pak dosáhlo družstvo dorostu Cetkovic. Po loňské výhře v 

okresním přeboru zvítězilo i v I.A soutěži organizované Jihomoravským fotbalovým svazem. Tento 

úspěch nemá v historii cetkovické kopané obdoby a pokud nepočítáme Boskovice, tak v blízkém 

okolí tohoto výsledku žádný venkovský klub nedosáhl. Mladí fotbalisté tak přispěli k propagaci 

obce a jejímu zviditelnění v celém Jihomoravském kraji. Sportovní klub zvládl i za přispění obce 

pokrýt zvýšené náklady na dojíždění či rozhodčí. Tento úspěch se dá jen velice těžko zopakovat a 

oceněn bude nejvíce až s odstupem času.  

     První prázdninový měsíc bývá tradičně ve znamení Hasičského výletu. Tentokráte nově bude 

spojen s hasičskou soutěží. SK Cetkovice také pořádná nově turnaj v malé kopané, který se 

uskuteční na víceúčelovém hřišti. Pro návštěvníky bude připraveno bohaté občerstvení. 

     Skončil školní rok. Děti dostaly vysvědčení a nastávají prázdniny. Je to doba dovolených a 

odpočinku. Proto mi na závěr dovolte, abych dětem popřál příjemné prázdniny a Vám ostatním  pak 

přeji příjemné prožití dovolené a krásné, slunečné a ničím nerušené léto.  

. 

 

Petr Horák 

         starosta obce  
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************************************************************************************************    

Usnesení č. 10/2015 
z  řádného zasedání zastupitelstva obce Cetkovice 

konaného dne 25. června 2015 v kanceláři Obecního úřadu Cetkovice v 17.00 hod. 

……………………………………………………………………….................................................... 

 

Zastupitelstvo obce schvaluje : 

 

- zapisovatele: Mgr. Marii Nechutovou  

- ověřovatele zápisu: Radka Najera a Ladislava Čapku   

- program dnešní schůze, jiné připomínky nebyly podány, přítomno bylo 6 zastupitelů, 1 se dostavil   

  v průběhu zasedání a 2 byli omluveni; dále byl přítomen 1 host a Dagmar Drápalová. 

           A: 6 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0 

– na základě žádosti a schváleného záměru za stanovenou cenu prodej pozemku parc. č. 712/5  

   v k.ú.Cetkovice o výměře 680 m2 ………………………………………. a pověřuje starostu   

   podpisem Smlouvy o smlouvě budoucí s podmínkou nabytí po dostavbě 1.NP  

       A:  6 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  

– hospodaření v obecních lesích k 30.6.2015  

       A: 6 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  

– celoroční hospodaření Obce Cetkovice za rok 2014, závěrečný účet Obce Cetkovice  

   za rok 2014 s výhradou a provedená nápravná opatření zjištěných chyb a nedostatků    

                     A: 6  hlasů                  N: 0  zdržel se: 0 

– na základě zadávacích podmínek, předložených cenových nabídek a doporučení komise pro  

   otevírání obálek a hodnocení nabídek a zprávě o posouzení a hodnocení nabídek jako  

   dodavatele stavebních prací na akci „Novostavba hasičské zbrojnice – II. etapa“ firmu  

   s nejnižší nabídkovou cenou  PamReko s.r.o, Pamětice č. p. 48, 679 61 Letovice za cenu  

   997.800,-Kč bez DPH  a pověřuje starostu po úpravách smlouvy o dílo jejím podpisem   

                     A: 7 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  

– na základě zadávacích podmínek, předložených cenových nabídek a doporučení komise pro  

   otevírání obálek a hodnocení nabídek a zprávě o posouzení a hodnocení nabídek jako  

   dodavatele stavebních prací na akci „Oprava kulturního domu v Cetkovicích“ firmu 

   s nejnižší nabídkovou cenou  PamReko s.r.o, Pamětice č.p. 48, 679 61 Letovice za cenu   

   382.000,-Kč bez DPH a pověřuje starostu po úpravách smlouvy o dílo jejím podpisem 

                     A: 7 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0                      

– rozpočtové opatření č.4   

        A: 7 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0 

 

 

Zastupitelstvo obce bere na vědomí : 

  

 – informace Krajského úřadu JMK 

- o trvalém pobytu na stavbě s povolením k předčasnému užívání 

- o povinnosti zapisovat údaje o vymezení volebních okrsků a jejich změny do 

RÚIAN 

– informaci Katastrálního úřadu pro JMK, pracoviště Boskovice o vyznačení plomby na zřízení  

   služebnosti inženýrské sítě pro oprávněného „Svazek vodovodů a kanalizací“ měst a obcí na  

   parc. č.942/1 a 950/1 v k.ú. Cetkovice 
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– usnesení Exekutorského úřadu Brno-město na majetek občana 

– informaci o průběhu vyhotovení ÚP Cetkovice a informaci o společném jednání o návrhu ÚP  

   Cetkovice dne 15.7.2015 v Boskovicích   

– informaci MV ČR o semináři ke vzdělání zaměstnanců ve veřejné správě – 10.9.2015 

– informaci o opravě bytu v ZŠ a zvýšení ceny zakázky díky nutnosti výměny kotle vč. opravy  

   komína a rozšíření opravy vody a kanalizace v kuchyni  

– informaci MěÚ Boskovice, odboru tvorby a ochrany životního prostředí 

- Kolaudační souhlas s užíváním stavby  – Zástavba 10 RD v Cetkovicích – 

lokalita „Pod Vranovskou“ – vodovod, dešťová a splašková kanalizace“  

– žádost České pojišťovny o doplnění údajů ke škodné události  

– informaci o investičních akcích v obci a stavu přípravy a realizace  

– informaci o novém případu útoku volně pobíhajících psů (Farma CH)  

– informaci nepořádku na dětském hřišti na ul. Školní a nutnosti zadělávání pískoviště uživateli  

– informaci o výsledcích petice proti povinným imigračním kvótám; počet podpisů:  

   Cetkovice - 70, celkem v regionu Malá Haná - 650 

 

Zastupitelstvo obce ukládá : 

 

– správci veřejného osvětlení zajištění modernizace veřejného osvětlení na ul. Sportovní  

   (5 osvětlovacích bodů) a předložení variant řešení vč. cenové nabídky do 31.8.2015   

       A: 7 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  

 

Pověřuje obecní úřad zajištěním plnění usnesení zastupitelstva. 

Všechny vznesené dotazy byly zodpovězeny. 

   
************************************************************************************************   

                                                                                                                                                                                                    

Společenská kronika 

Naši jubilanti v měsíci červenci: 

 

Vašíček Jaroslav              93 let  Horák Pavel                         75 let   

 Martinková Ludmila  87 let  Bartáková Vlasta  65 let 

Vystavěl Bohumil   86 let  Tesařová Vlasta  60 let 

Vystavělová Alenka   83 let  Greplová Hana  60 let 

Ševčíková Anna   83 let  Najer Miroslav  60 let 

                                                                                                   

                                   Srdečně blahopřejeme 

.                                                                                                                                  
************************************************************************************************ 

 

Informace z Mateřské školy 
 

Školní výlet do zahradnictví v Doubravici nad Svitavou 

 

      V úterý 2. června jsme se vypravili na školní výlet. Děti si ráno přinesly batůžky, ve kterých 

měly připravené pití a malé občerstvení na cestu. Autobus nás zavezl do Doubravice nad Svitavou. 
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V areálu zahradnictví jsme si prohlédli 

výběhy se pštrosy, ovcemi a kozami. Děti se 

dověděly zajímavé informace o jejich životě. 

Viděli jsme také jednodenní mláďata pštrosa. 

V dětském koutku s venkovním posezením 

jsme se nasvačili a děti vyzkoušely místní 

kolotoč, skluzavku i prolézačky. Poté jsme 

odjeli do Skalice nad Svitavou na vlakové 

nádraží. Všichni malí výletníci s velkým 

zaujetím pozorovali čilý dopravní ruch, který 

na nádraží panoval. Z železničního mostu nad 

tratí jsme sledovali projíždějící osobní i 

nákladní vlaky. Ze Skalice nad Svitavou nás 

autobus zavezl zpět do Cetkovic. Počasí nám v tento den přálo, a tak jsme se s dobrou náladou 

vrátili do mateřské školy.   

 

 

Rozloučení s předškoláky 

 

     Ve čtvrtek 11. června jsme se odpoledne sešli 

společně s rodiči na zahradě u kulturního domu. 

     Letošní zábavné odpoledne se neslo 

v námořnickém duchu. Šestnáct plavčíků 

z mateřské školy se od září vydá na další plavbu. 

Slavnostní odpoledne bylo zahájeno 

vystoupením našich předškoláků. Následovalo 

předání knih, kterého se ujal pan starosta Petr 

Horák. Odpolední program pokračoval plněním 

zábavných úkolů.  Za jejich zdárné provedení 

děti obdržely medaili a malou odměnu. Pro 

všechny přítomné bylo připraveno občerstvení, 

pečená makrela a opékaný párek. 

  

 

 Nová stavebnice pro děti 

 

     Za finanční obnos, který mateřské škole věnovala firma Lescus Cetkovice, s.r.o. jsme dětem 

zakoupili Polikarpovu stavebnici. Tímto dárkem jsme udělali radost především chlapcům, kteří se 

pohotově pustili do sestavování. Tato velká dřevěná skládačka geometrických těles umožňuje 

spoustu možností ke konstruování.  

 

 

Poděkování rodičům 

Děkuji rodičům a prarodičům dětí za pomoc při zajišťování společných akcí, za údržbu a 

zlepšování prostředí mateřské školy.  

         Miroslava Sedláková 

 
************************************************************************************************ 
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Informace ze Základní školy 

 
Školní výlet  

 
     Základní škola Cetkovice 

vyjela v pátek 29.5.2015 na 

školní výlet. Navštívili jsme 

areál Domu přírody 

Litovelského Pomoraví 

(Sluňákov – centrum 

ekologických aktivit města 

Olomouce). Zde jsme měli 

zajištěnou prohlídku 

s průvodcem, který nás 

provedl unikátní galerií 

v přírodě a přírodním hřištěm v Horce nad Moravou. Zhlédli jsme a prošli jsme tedy např. Rajskou 

zahradu, Lesní chrám, Sluneční horu a mnoho dalšího. Stavby a instalace jsou navržené s cílem 

podnítit návštěvníky ke smyslovému vnímání přírody a pomáhají kultivovat vztah k přírodě 

Litovelského Pomoraví.  

     Druhá část našeho výletu pokračovala v Konici, kde jsme zavítali do místního zámku. Opět jsme 

měli zajištěnou komentovanou prohlídku. Paní průvodkyně nás provedla po zámku a měli jsme 

možnost navštívit stálou expozici zvyků a řemesel. Seznámili jsme se zde s řadou řemesel, které 

mají na Konicku dlouholetou tradici např. mlynářství, vahařství, kovářství, krejčovství a řada 

jiných. Zajímavostí expozice je největší sbírka seker v ČR čítající více než 420 kusů různých druhů 

sekyrek. 

     Na závěr našeho výletu nechyběla společná fotka u velkého modelu sekery, která se nachází před 

zámkem.  

Za ZŠ Cetkovice Anna Sekaninová 

 
Příjemné prázdniny 

 

     Školní rok 2014/2015 končí, učivo se z učebnic 

přesunulo do hlaviček žáků, jak dobře se tam 

uhnízdilo, vypráví vysvědčení, školní budova 

utichla, prázdniny začínají. 

     Rozdali jsme osmnáct vysvědčení s 

vyznamenáním. Rozloučili jsme se s jedním 

žákem, který postupuje do druhého stupně základní 

školy. 

      Děkuji všem, kteří se podíleli na zdárném 

průběhu školního roku a různou formou 

podporovali naše žáky a průběh výchovy a vzdělávání.  

     Za spolupráci, finanční podporu a pomoc při realizování inovativních záměrů děkuji zřizovateli. 

Podařilo se nám splnit všechny plánované doprovodné akce, které zpestřují školní život. Fotogalerii 

těchto akcí můžete sledovat na našich webových stránkách. Podařilo se nám zařadit dva nové 



 

Červenec 2015 

 8 

výchovně vzdělávací kroužky – Zumba a Hra na Kytaru. Jejich pokračování na příští školní rok 

máme zajištěno. 

     Zakoupili jsme nové skřínky a skříně do tříd a školní družiny. V projektu  Recyklohraní jsme za 

splněné úkoly získali více jak 1400 bodů a vyměnili je za výtvarné potřeby (pastelky, barvy), hru 

Kufřík a zpěvníky Písničky z pohádek a dětských filmů a balení papírů do kopírky.   

Přeji všem zaměstnancům školy, rodičům zástupcům obce a spoluobčanům příjemnou a klidnou 

dovolenou, žákům proslunění prázdniny.   

                                                                                                             Mgr. Jana Kubínová 
 

************************************************************************************************ 

 

Sportovní klub Cetkovice 

 

 

Rozloučení se sezónou mladších žáků 

 

     S koncem okresních fotbalových soutěží skončila sezóna i našim fotbalovým žáčkům. Ti dosáhli 

nejlepšího výsledku v kategorii mladších žáků 7+1 od doby jejich vzniku. Podařilo se jim skončit 

na 3. místě této soutěže. Získali 34 bodů se skóre 75:44. Jen jeden jediný bod jim chyběl na druhé 

místo. Naši hráči se neztratili v soutěži i v individuálních dovednostech. Druhým nejlepším 

střelcem mladších žáků OP Blansko byl David Letfus s 27 góly. Svými dobrými výkony se dostal i 

do sestavy krajského dorostu, kde se stal jejím plnohodnotným členem. 

     A tak se setkali na posledním tréninku po sezóně. Bylo to v pátek 26.6.2015 na našem 

fotbalovém hřišti. Vedoucí týmu uspořádal zápas hráčů s jejich rodiči. Celé utkání probíhalo 

v emotivním duchu. Děti nechtěly svým rodičům nechat nic zadarmo, a tak byly k vidění i „ostré“ 

střety a nechyběly i drobné „hádky“. Velice zajímavé byly výkony některých maminek, na kterých 

bylo vidět, že fotbal hrají poprvé. O to více je třeba ocenit jejich výkon.    

     Na konci zápasu byly hráčům předány bronzové medaile za 3. místo a diplomy. Nakonec si 

rozdělali dětské šampaňské a opekli klobásy.  

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Červenec 2015 

 9 

Historický úspěch našeho dorostu 

 

     Práce s fotbalovou mládeží má v našem klubu 

dlouholetou tradici. Byly roky, kdy jsme však neměli 

vůbec žádné družstvo žáků ani dorostu.  V roce 2002 

končilo mužstvo starších žáků a rozhodovalo se co 

dále. V roce 2003 jsme založili družstvo přípravky, ve 

kterém byly děti od 5 od 10 let, které začal trénovat 

Petr Horák, ke kterému se postupně připojil Miroslav 

Sychra. Družstvo postupně prošlo soutěžemi 

přípravek a starších žáků. Přes počáteční problémy, 

kdy všichni hráči neměli žádné zkušenosti s fotbalem, 

se klukům začalo dařit a po přechodu do starších žáků 

jsme již postupně patřili na špičku okresního přeboru. 

V letech 2009-2011 skončili na třetím a následně na druhém místě okresního přeboru. Vyhráli také 

několik turnajů. Potupně odcházeli starší hráči z družstva, a tak vyvstala nutnost založit dorost, 

který v obci nebyl více jak 15 let. A tak jsme v roce 2011 založili dorost, který v první sezóně 

skončil na 7.místě, další již na 3. a v sezóně 2012-2013 byl druhý v okresním přeboru.  

     Hned další sezónu 2013-2014 naši dorostenci absolutně ovládli. Hrála se novým systémem, kdy 

se o postup hrála nadstavbová část. Družstvo za celou sezónu ani jednou neprohrálo, jen dvakrát 

remizovalo. Naprosto suverénně vyhrálo okresní přebor. Celý klub pak stál před rozhodnutím, zda 

tým přihlásit do krajských soutěží. Nakonec se tak stalo, a tak dorostenci byli prvním týmem 

z Cetkovic, který měl hrát krajskou soutěž.  

     Po letní přípravě jsme plnou parou vlétli do I.A třídy, kterou organizuje JmKFS. Mužstvo na 

podzim hrálo výborně. V polovině soutěže vedlo I.A třídu dorostu s náskokem dvou bodů. Získalo 

36 bodů s vynikajícím skórem 54:13. Některé soupeře přehrávali rozdílem třídy (výsledky 7:0, 6:1, 

8:1). Hráli jsme agresivní rychlý a útočný fotbal. Prohráli jsme za celý podzim jen jediné utkání. 

Zimní přestávka však bohužel přinesla několik zranění, a tak nám chybělo na začátku jarní části 5 

hráčů ze základní sestavy. Podařilo se nám získat na poslední chvíli další dva na střídavý start. Na 

jaře jsme již soupeře tak jasně „nepřejížděli“ a výsledky byly těsné. Jedním z důvodů bylo i to, že si 

na nás již dávali větší pozor a hráli proti nám obrannou hru. Přesto jsme náskok na prvním místě 

ještě navýšili. Nakonec jsme celou soutěž vyhráli a získali jsme v 1. 

třídě, skupině A,  67 bodů a skóre 96:24. Za celou sezónu jsme třikrát 

prohráli a jednou remizovali. Rozdíl mezi námi a druhým FK 

Drnovice bylo propastných 11 bodů. Zajímavostí je i to, že jsme 

inkasovali nejméně gólů v soutěži a také jsme jich nejvíce dali. Mezi 

nejlepšími střelci v krajské soutěži byl Jan Horák na 2. místě 

s 21góly, na 4. místě pak Filip Dokoupil s 19 góly a na 6. a 7. místě 

pak byli Tomáš Sychra (17 gólů) a Tomáš Hanák (15 gólů).  

     Přestože družstvo skončilo na 1. místě, rozhodli jsme se 

nepostoupit do krajského přeboru. Důvodem byl nedostatek hráčů. Na 

vyšší soutěž je nutné mít dvě družstva – mladší a starší dorost.  

     Celá soutěž byla pro nás jako sen. Velice přispěli k propagaci 

obce, protože fanoušci jiných týmů se pak ptali těch našich, kde 

vůbec Cetkovice leží, či kolik mají obyvatel. Oceňovali také výkony 

našeho družstva. Vždyť soupeřem jsou většinou větší obce nad 1200 

obyvatel a menší města. Přihlášení do soutěže bylo přínosem i pro 

samotné hráče. Zahráli si s jinými silnějšími soupeři, byli 
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konfrontováni s jinými herními styly a zahráli si na pěkných stadionech, které svou výbavou jsou 

určeny pro vyšší soutěže (například v Drnovicích se na stadionu hrála 1. liga). Jedinou 

nepříjemností byl úzký kádr, kdy jsme se při některých zápasech potýkali s nedostatkem hráčů. 

Těšili jsme se také z velké návštěvnosti domácích utkání.  

     V celé soutěži jsme si získali velké renomé a úctu soupeřů. Mrzel nás jen konec soutěže, kdy se 

na poslední zápas nedostavily Vojkovice (kontumační výhra). Trošku nám tím zkazily oslavy. A tak 

jsme „narychlo“ sehnali družstvo našich starších pánů „nakombinované“ s muži, a tak jsme si 

alespoň zahráli pro radost. Výsledek nebyl důležitý. Po oslavách jsme si připravili posezení, kterým 

jsme se rozloučili s úspěšnou sezónou 2014-2015. Pohár s diplomem pak převzal trenér Petr Horák 

na losování krajských soutěží 30.6.2015. 

     Tento historický úspěch v krajských soutěžích se již nemusí opakovat. Musíme zde poděkovat 

všem hráčům i celému realizačnímu týmu – trenéru Petru Horákovi, asistentu Michalu Letfusovi a 

Jakubu Baběrádovi a Mirku Sychrovi. Celý tým dorostu může mít radost i z úctyhodné bilance na 

domácím hřišti. Neprohrálo zde již téměř 3 roky. Naposledy to bylo 2.9.2012 s Letovicemi. 

     Z úspěšného družstva odchází větší množství hráčů. A tak jsme dohodli spojení s družstvem 

dorostu Vísky. Budeme tak pokračovat v krajských soutěžích i v sezóně 2015-2016. Je vidět, že i na 

tak malé vesnici se může hrát výborný fotbal.  

 

 

 

Horní řada zleva: Petr Horák – trenér, Daniel Sedlák, Václav Baběrád, Tomáš Pospíšil, David 

Kubín, Aleš Petlach, Jakub Valoušek, Miroslav Sychra – vedoucí 

Dolní řada zleva: Tomáš Sychra, Michal Kubín, Jan Horák, David Letfus, Adam Bartůněk, Tomáš 

Hanák  

Sedící řada zleva: Jan Filip, Filip Dokoupil, David Loukota, Valentin Cojocaru  
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Konečné fotbalové tabulky sezóny 2014-2015 

 

Soutěže Jihomoravského krajského fotbalového svazu  

 

I. třída dorostu - skupina A 
 

Poř.  Tým   Záp.  + 0 - Skóre Body 

   1.  Cetkovice  26 22 1 3 96:24 67  

   2.  FKD   26 18 2 6 69:26 56  

   3.  MS Brno  26 17 2 7 84:44 53  

   4.  Brankovice  26 13 5 8 57:46 44  

   5.  Letonice  26 13 2 11 79:59 41  

   6.  Vev. Bítýška  26 11 3 12 57:62 36 

   7.  Vojkovice  26   9 6 11 53:59 33 

   8.  Rousínov  26 10 3 13 53:73 33 

   9.  Bučovice  26 10 1 15 40:68 31  

  10.  Lipovec  26   8 6 12 44:72 30  

  11.  Šlapanice  26   9 3 14 45:51 30 

  12.  Ráječko  26   8 4 14 44:75 28  

  13.  Tišnov   26   6 4 16 44:80 22  

  14.  Slavkov  26   6 2 18 37:63 20 

  

 

Soutěže Okresního fotbalového svazu Blansko 

 

IV. třída muži 
 

Poř.  Tým   Záp.  + 0 - Skóre Body 

    

1. Benešov  20 14 3 3 76:35 45 

2. Lomnice  20 13 4 3 66:27 43 

3. Jedovnice B  19 11 2 6 76:45 35 

4. Lažánky  20 10 4 6 69:44 34 

5. Doubravice B  20 10 3 7 56:47 33 

6. Cetkovice  20 10 3 7 76:77 33  

7. Skalice n.Svitavou B 20 8 2 10 44:56 26 

8. Svitávka B  20 6 4 10 39:61 22 

9. Lipůvka B  20 7 1 12 52:73 22 

10. Vilémovice B  20 3 2 15 30:69 11 

11. Voděrady  20 3 2 15 36:85 11 

  

OP mladší žáci 7+1 

 

Poř.  Tým   Záp.  + 0 - Skóre Body 
 

   1.  Boskovice B  18 17 1 0 143:12 52  

   2.  Žijeme hrou B  18 11 2 5 89:53 35  

   3.  Cetkovice  18 11 1 6 75:44 34  

   4.  Letovice  18 10 2 6 83:38 32  

   5.  Jedovnice/Rudice 18 10 1 7 71:49 31  



 

Červenec 2015 

 12 

   6.  Knínice  18 9 1 8 74:52 28  

   7.  Olomučany  18 8 0 10 89:84 24  

   8.  Sloup/Vysočany 18 7 2 9 47:66 23  

   9.  Benešov/Kořenec 18 2 0 16 26:115   6  

 10.  Šošůvka  18 0 0 18   7:191   0  

 

      Petr Horák 

……………………………………………………………………….................................................... 
 

Poděkování 
 

Dovolujeme si touto cestou poděkovat všem, kteří se podíleli na přípravě a realizaci dětského 

sportovního odpoledne v sobotu 20.6.2015. Také děkujeme sponzorům, díky nimž byly pro 

účastníky připraveny velmi pěkné ceny za jejich sportovní výkony. Akci provázela dobrá nálada.  

 

Za podporu děkujeme těmto sponzorům: 

Smíšené zboží Bohatcová Marie     ING Drak 

Comte Dvořák       Rotor Josef a Vlasta Tesařovi 

Dřevos Vala Jiří       Autoservis Jurdič Josef  

Voda, topení Klíma Zdeněk     Váš RD na klíč – Pavel Kudláček 

Zámečnictví Růžička Josef      

                                                                                     

Upozornění!!! 

Upozorňujeme rodiče i mládež na nepořádek na dětském hřišti na ulici Školní. Je nutné zadělávat 

dětské pískoviště. Dále apelujeme na naši mládež, aby neskákala po  pískovišti zadělaném plachtou. 

Děkujeme. 

 
************************************************************************************************ 

 

Informace o uskutečněných akcích 
 

Nohejbalový turnaj CETKOVICE 2015 
 

     V roce 2010 bylo v naší obci vybudováno víceúčelové 

hřiště, které bylo spolufinancováno za přispění MAS 

Partnerství venkova a SZIF Brno z fondu EAFRD 

z Programu rozvoje venkova. Součástí projektu je 

i tradiční nohejbalový turnaj. Letošní pátý ročník 

se konal v sobotu 6. června 2015.  Pořadatelem byla 

Obec Cetkovice a SK Cetkovice. Letošní ročník byl 

trochu inovovaný. Začínal až odpoledne ve 14 hodin. 

Součásti bylo i bohaté občerstvení, kdy nechyběly 

i výborné opékané makrely, které připravil František 

Tesař. 

     Před samotným turnajem jsme byli zaskočeni 

předpověďmi počasí. Panovala velká vedra (kolem 30°C). Rychle jsme proto ještě v pátek 

připravovali na plochu vedle hřiště stany, aby se účastníci i návštěvníci mohli schovat 

před sluníčkem. Samotná sobota pak potvrdila předpovědi a teploty hned ráno šplhaly k 25°C. 

Přihlášeno bylo 8 mužstev. Navštívili nás stejně jako v předchozích letech naši dobří známí 

z Těšan. 
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     Samotný turnaj přinesl zajímavé zápasy. Mnoho z nich rozhodovaly „jediné míče“ a sety byly 

velmi těsné. Mírnými favority byly Těšany, které vyhrály poslední ročník. Jinak mužstva byla 

vyrovnaná a rozhodovalo štěstí. Do semifinále postoupila mužstva MORIBUNDUS Těšany proti 

Chlebu Cetkovice. Druhou dvojici tvořila stejně jako loni družstva PRJ Cetkovice proti Pospecům. 

Do finále pak prošla družstva MORIBUNDUS a PRJ. Vítězem zápasu o 3. místo se stali Pospeci, 

kteří si poradili s Chlebem. Zlaté medaile si nakonec opět odvezli hosté z Těšan, kteří pro sebe 

rozhodli finále s PRJ Cetkovice a zvítězili 2:1. Výsledek svědčí o tom, že byl zápas vyrovnaný. 

Nakonec rozhodly zkušenosti   

     Na konci celého turnaje bylo vyhlášeno pořadí a každé mužstvo dostalo dárky od Obce 

Cetkovice. Organizátoři děkují všem hráčům i divákům za účast a těší se na příští turnaj 

CETKOVICE 2016. 

Petr Horák 

……………………………………………………………………….................................................... 
 

 

Vítání občánků 2015 
 

     V naší obci je mnohaletou tradicí, že vítáme 

do života nově narozené občánky. Poslední vítání 

proběhlo v červnu 2014.   Od té doby se narodilo 

5 dětí. V neděli 21. června 2015 jsme uvítali tři 

z nich – Tibora Roupu, Adama Kubína a Evu 

Mikulovou. Tyto děti jsme v kulturním domě 

slavnostně do života naší obce přijali jako nové 

„spoluobčánky“. 

     Celou akci provázela příjemná a úsměvná 

atmosféra, kterou si užili děti, jejich rodiče 

i příbuzní. Slavnost uváděla Mgr. Jana Kubínová. 

Po krátkém pásmu písniček a básniček, které si 

pro přítomné připravily děti ze ZŠ Cetkovice, pronesl proslov starosta obce Cetkovice Mgr. Petr 

Horák. Následovaly podpisy rodičů a starosty do pamětní knihy a slavnostní přípitek. Rodiče mimo 

drobného finančního dárku dostali pro své ratolesti upomínkové listy, hračky a knihu. 

    Dalším dítětem narozeným během poslední doby byla Johanka Jurdičová, která se však díky 

nemoci nemohla slavnosti zúčastnit, a tak dárky jí budou předány následně. V květnu 2015 se ještě 

narodil Martin Jankuj, kterého slavnostně uvítáme v příštím roce.  
                                                                                               

Petr Horák 

 
************************************************************************************************ 

 

Informace 
 

Pranostiky k červencovým dnům 

 

Když dne ubývá, horka přibývá. 

Červenec a srpen jsou nejteplejší měsíce v roce. 

Co červenec neupeče, to již v srpnu neuteče. 

Když červenec pěkně hřeje, o Vánocích se zima skvěje. 

 

Svatý Prokop 
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Narodil se kolem roku 980. Po vysvěcení na kněze se usadil v jeskyni u řeky Sázavy, později si 

postavil chýši, vymýtil les a na jeho místě začal s pěstováním obilí. Později si ho kníže Oldřich 

vyvolil za svého zpovědníka a rádce. Stal se prvním českým světcem, kterého Řím oficiálně uznal. 

Je patronem horníků. Jméno pochází z řečtiny a znamená průkopníka nebo také toho, kdo razí cestu.  

Na Prokopa promokne kdekterá kopa. 

 

Svatá Markéta 

 

Jméno Markéta pochází z Orientu, kde znamená perlu. Stala se jednou z nejoblíbenějších světic 

středověku. Údajně byla dcerou pohanského kněze. Kvůli vyznání ji otec zavrhl a ona byla nucena 

odejít do hor, kde se živila pasením dobytka. Odmítla nápadníka, za to byla mučena, ale rány se jí 

vždy zacelily. Kolem roku 275 byla sťata mečem. Je patronkou těhotných žen, rolníků a pastýřů. 

Bývá zobrazena se zabitým drakem, což má symbolizovat vítězství dobra nad zlem.  

Svatá Markéta vede žence do žita. 

 

Svatá Marie Magdaléna 

 

Svatá Marie Magdaléna vedla v mládí hříšný život. Později poznala Krista a učinila pokání. 

Doprovázela Krista na Křížové cestě a byla přítomna jeho smrti. V čase pronásledování byla spolu 

se svým bratrem Lazarem a sestrou Martou zahnána na loď bez vesel na volné moře. Na ní doplula 

do Francie, kde strávila posledních 30 let svého života. 

Je patronkou kajících se hříšníků a holičů. Bývá zobrazována s mastí nebo s alabastrovou skříňkou. 

Je–li na svatou Marii Magdalénu vítr, jde dobře každý obchod. 

 

Svatý Jakub 

 

Jméno Jakub pochází z hebrejštiny a ačkoli značilo druhorozeného, byl sv. Jakub starším bratrem 

apoštola Jana. Patřil k užšímu kruhu Ježíšových učedníků a byl také prvním apoštolem, který byl 

pro svou víru zabit. Údajným místem jeho posledního odpočinku je španělské Santiago de 

Compostela, které bylo jedním z největších poutních míst v západní Evropě. Jeho ostatky prosluly 

schopností léčit revmatismus. Bývá zobrazen s lasturou, poutnickou holí, mečem a klíčem. 

Je–li teplo na Jakuba, bude zima na Vánoce. 

 

Svatá Anna 

 

O životě matky Panny Marie nejsou žádné historické zprávy. Anna a její 

muž Jáchym neměli ani po mnoha letech manželství děti. Jáchym 

zahanbený jejich bezdětností se 40 dní postil a modlil v poušti, zatímco 

Anna se modlila pod vavřínovým keřem. Oběma se zjevil anděl a ujistil je, 

že dítě budou mít. Když se čas naplnil, narodila se jim Marie. 

Největší obliby měla sv. Anna v 16. století, kdy jméno Anna patřilo 

k nejrozšířenějším. Svaté Anně jsou zasvěceny desítka kostelů v Čechách a 

i proto tradiční Anenská pouť patřívala k největším a nejslavnějším poutím 

u nás.  

Sv. Anna je patronkou těhotenství a těhotných žen. 

Svatá Anna – chladno z rána. 

 

……………………………………………………………………….................................................... 
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Zubní pohotovost o víkendech – Červenec 2015 

 
      

Dny Lékař Adresa          Telefon 

4.7. MUDr. Havlová Blansko, Pražská 1b          516 418 786 

5.7. MUDr. Hepp Rájec, Šafranice 101           516 434 055 

6.7. MUDr. Hosová Rájec, Zdrav. středisko          516 432 138 

11.7. MUDr. Hošák Adamov, U Kostela 4           516 446 428 

12.7. MUDr. Nečasová Blansko, ZŠ TGM,  Rodkovského             607 812 963 

18.7. MUDr. Chatrná  Boskovice, Lidická 10          537 021 289 

19.7. MUDr. Chatrný Boskovice, Lidická 8          516 456 109 

25.7. MUDr. Chomátová Adamov, Smetanovo nám. 327           516 447 606 

26.7. MUDr. Jaklová Boskovice, Smetanova 24             516 454 046 

    
Provozní doba ordinací: 8.00-12.00 hodin. Mimo výše uvedené je služba zajištěna v Úrazové nemocnici Brno, 
 tel.545 538 111 a to od 17.00 do  7.00 hod ve všední dny a o sobotách, nedělích a svátcích nepřetržitě24.00 hodin.  
 
…………………………………………………………………………………………………………………………… 

  

    
  

 

 

         
 

PŮJČOVÁNÍ  KNIH V  DOBĚ  LETNÍCH  PRÁZDNIN 

 
Pondělí    17 – 19 hodin 

 

13. 7. 2015        

27. 7. 2015     

------------------------------------------- 

10. 8. 2015            

24. 8. 2015 

31. 8. 2015              
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------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

 

                                             SDH Cetkovice 

   si Vás dovoluje co nejsrdečněji pozvat 

 v sobotu dne 18. července 2015 na  
 

HASIČSKÝ VÝLET               

 

Program:  od 13 hodin – tradiční i netradiční hasičské soutěže 

  od 18 hodin – posezení s živou hudbou 

 

Bohaté občerstvení zajištěno. 

Celé odpoledne k dostání opékané makrely, steaky a dobrotky z udírny 
 

Srdečně zvou pořadatelé. 
 

Další informace a případné změny budou na plakátech. 
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